
محمدامین ایمانجانی، مدیرمسئول روزنامه »فرهیختگان« از دانشگاه آزاد اسلامی شاهرود بازدید کرد 

و با مدیران این واحد به گفت‌وگو پرداخت. ایمانجانی در این دیدار با اشاره به فعالیت‌های گسترده 

روزنامه »فرهیختگان« گفت: »روزنامه »فرهیختگان« به‌دنبال تغییراتی از سال 96، تحولات مختلفی 

را پشت‌سر گذاشته و اکنون به‌عنوان رسانه‌ای جریان‌ساز در جمع برترین مطبوعات کشور قرار دارد.« 

مدیرمسئول روزنامه »فرهیختگان« در ادامه افزود: »سعی کردیم امانتی که دانشگاه آزاد اسلامی به ما 

سپرده را به جایگاه اصلی آن برسانیم. با تحقق این امر می‌توانیم دستاوردهای دانشگاه آزاد را نیز معرفی 

کنیم، 4 صفحه از روزنامه »فرهیختگان« به حوزه دانشگاه اختصاص دارد.«  ایمانجانی با تاکید بر اهمیت 

نیازسنجی و مخاطب‌شناسی در فضای رسانه تصریح کرد: »تلاش کردیم در موضوعات گوناگون ذائقه‌های 

مخاطبان را بررسی کنیم و مسائل موردتوجه مردم را احصا کردیم. سیاست روزنامه بر این شد که از فضای 

روابط‌عمومی بیرون بیاید و به‌سمت رسانه حرکت کند. رسانه‌ای که جریان‌ساز است و حرفی برای گفتن 

دارد و در کنار آن فعالیت‌های دانشگاه آزاد اسلامی را نیز تبیین می‌کند.« وی با اشاره به فرصت‌سازی 

روزنامه برای مدیران واحدهای دانشگاهی گفت: »مدیران دانشگاه خود را عضوی از این روزنامه بدانند و 

قدرت نرم رسانه را موردتوجه قرار دهند و از این امکان استفاده کنند.« مدیرمسئول روزنامه »فرهیختگان« 

در بخش دیگری از سخنان خود بیان کرد: »با تدبیر رئیس دانشگاه آزاد اسلامی، روزنامه »فرهیختگان« 

تبدیل به موسسه شد. این تغییر امکان فعالیت مجموعه »فرهیختگان« را در زمینه‌های مختلف نظیر 

برگزاری دوره‌های آموزشی، دوره‌های پژوهشی، تحقیقات و پژوهش‌های رسانه‌ای و اجرای فعالیت‌های 

تبلیغاتی فراهم کرده که می‌تواند مورد استفاده واحدهای دانشگاهی قرار گیرد.« وی گفت: »اعضای 

هیات‌علمی و استادان دانشگاه آزاد اسلامی می‌توانند با نگارش یادداشت و مقاله در حوزه فرهنگی 

اجتماعی ضمن انتشار دیدگاه‌های خود در روزنامه از امتیاز فرهنگی این مورد نیز بهره‌مند شوند.«

  روزنامه »فرهیختگان« یک برند معتبر برای دانشگاه آزاد محسوب می‌شود

در این دیدار اسمعیل علی‌بیگی، سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی شاهرود نیز با تشکر از اقدامات 

انجام‌شده در »فرهیختگان« در جهت اعتلای نام دانشگاه گفت: »امروز روزنامه »فرهیختگان« به‌عنوان 

رسانه‌ای قدرتمند در کنار جامعه و مدیران دانشگاه به فعالیت می‌پردازد و تغییر رویکرد این روزنامه 

به‌گونه‌ای است که به‌واقع آن را تبدیل به یک رسانه مطرح کشوری کرده است.« وی افزود: »این‌که 

یک رسانه بتواند ارتباط خوبی با مخاطب خود برقرار کند از ملزومات آن است و به نظر من طی چند 

سال اخیر »فرهیختگان« توانسته است با پرداخت علمی و کارشناسی روی موضوعات مبتلابه جامعه و 

دانشگاه این ارتباط را از حالت یک‌سویه به دوسویه تبدیل کند.« علی‌بیگی اظهار کرد: »»فرهیختگان« 

هم‌اکنون شاخص‌های حداکثری یک روزنامه حرفه‌ای را دارد و می‌توان گفت در جایگاه خود به‌عنوان 

یک برند معتبر برای دانشگاه آزاد اسلامی محسوب می‌شود.« سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی شاهرود 

سیاست »فرهیختگان« را روی خط درست و متوازن با منویات مقام‌معظم‌رهبری و در جهت انقلاب دانست 

و بیان کرد: »این نشان‌دهنده فعالیت یک‌سری از نیروهای انقلابی و مخلص در چنین رسانه‌ای است.«

 خبر

در »سردر« این هفته از واحد کازرون بخوانید

واحد کازرون قطب رشته‌های علوم پزشکی  جنوب کشور می‌شود

دفتر تقریب مذاهب اسلامی و مدرسه عالی مهارتی قرآن 
و عترت)ع(  دانشگاه آزاد واحد کرج افتتاح شد

مراسم افتتاح دفتر تقریب مذاهب اسلامی و دفتر امور بین‌الملل و 

دانشجویان غیرایرانی و همچنین مدرسه عالی مهارتی قرآن و عترت)ع( 

دانشگاه آزاد واحد کرج با حضور علی سروری‌مجد مشاور ریاست 

و رئیس مرکز حوزه ریاست، روابط‌عمومی و هماهنگی استان‌های 

دانشگاه آزاد اسلامی، سیدحامد علم‌الهدی مشاور تقریب مذاهب 

رئیس دانشگاه آزاد، جلال درخشه سرپرست معاونت امور بین‌الملل 

و دانشجویان غیرایرانی دانشگاه آزاد و جمعی از مسئولان در واحد 

کرج برگزار شد. 

و رئیس مرکز حوزه ریاست،  علی سروری‌مجد، مشاور ریاست 

روابط‌عمومی و هماهنگی استان‌های دانشگاه آزاد در این مراسم 

با تاکید بر اهمیت پرداختن به »تربیت« و »تزکیه« دانشجویان در 

کنار آموزش، گفت:  »افتتاح مدرسه عالی مهارتی قرآن و عترت)ع( 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج نیز بیانگر اهمیت جایگاه تعلیم و 

تربیت اجتماعی در گام دوم دانشگاه آزاد اسلامی است.« 

رئیس مرکز حوزه ریاست، روابط‌عمومی و هماهنگی استان‌های 

دانشگاه آزاد همچنین به افتتاح دفتر تقریب مذاهب اسلامی و دفتر 

امور بین‌الملل و دانشجویان غیرایرانی دانشگاه آزاد واحد کرج اشاره 

و تصریح کرد: »با وجود بیش از 400 دانشجویی غیرایرانی در استان 

البرز، ضرورت تاسیس چنین دفاتری به جهت رفع مسائل و معضلات 

فرهنگی و اجتماعی و با هدف تعامل بین اساتید بیش از پیش احساس 

می‌شود. در کنار دفاتر تقرب مذاهب اسلامی در سطح کشور، موسسه 

امامت و مهدویت و دبیرخانه مهدویت استان‌ها نیز راه‌اندازی شده 

است.«  جلال درخشه، سرپرست معاونت امور بین‌الملل و دانشجویان 

غیرایرانی دانشگاه آزاد اسلامی نیز در این مراسم گفت: »دانشگاه 

آزاد اسلامی در زمینه جذب دانشجوی غیرایرانی گوی سبقت را از 

دانشگاه‌های دولتی ربوده و امروز بالغ بر ۵۵ هزار دانشجوی غیرایرانی 

در مقاطع مختلف تحصیلی در این دانشگاه مشغول به تحصیل هستند 

که سرمایه بزرگی برای دانشگاه آزاد اسلامی و کشور محسوب می‌شود.« 

سیدحامد علم‌الهدی، مشاور تقریب مذاهب اسلامی رئیس دانشگاه 

آزاد اسلامی نیز در این مراسم گفت:  »تاکنون 24 دفتر تقریب مذاهب 

در استان‌های دانشگاه آزاد اسلامی افتتاح شده است.« 

امیر ابراهیم‌زاده، مسئول دفتر نهاد مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه‌های 

استان البرز همچنین در این مراسم گفت: »بهره‌گیری از کتب مختلف 

از قبیل نهج‌البلاغه، تشکیل کارگاه‌های مناسب جهت مباحث قرآنی، 

جدا کردن مواضع سیاسی و فکری در ترویج احکام تقریب می‌تواند 

تاثیرگذار باشد.« 

۵ عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد  به مرتبه استادی 
ارتقا یافتند

جلسه هیات‌ممیزه دانشگاه آزاد اسلامی برگزار شد. در این جلسه 

پس از بحث و بررسی پرونده‌ها، 5 عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد به 

مرتبه استادی ارتقا یافتند. 

در این جلسه با ارتقای مرتبه علمی سیدابراهیم حسینی عضو 

هیات‌علمی دانشگاه آزاد واحد علوم‌وتحقیقات، مسیح افقه عضو 

هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی واحد شیراز، ر فرزانه حیدرپور 

عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد واحد تهران مرکزی، ابراهیم فتائی 

عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد واحد اردبیل و سیدمصطفی خضری 

عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد واحد علوم‌و‌تحقیقات به مرتبه استادی 

موافقت شد. 

   چه خبر از دانشگاه

اختتامیه جشنواره نانو و رسانه 1401 روز گذشته در محل صندوق 

نوآوری و شکوفایی با حضور جمعی از خبرنگاران برتر حوزه نانو و فناوری 

و اصحاب رسانه و مدیران رسانه‌های برتر برگزار شد و در آن از برگزیدگان 

و فعالان عرصه اخبار نانو تقدیر به‌عمل آمد. فراخوان این جشنواره از 

اردیبهشت 1401 آغاز شد و شرکت‌کنندگان آثار خود را تا 20خرداد 

به دبیرخانه جشنواره ارسال کردند. ستاد ویژه فناوری نانو هرسال سعی 

می‌کند براساس ارزیابی عملکرد رسانه‌ها به برگزاری این جشنواره و تجلیل 

و تقدیر از رسانه‌های برتر، افراد با عملکرد بالا و آثار برتر به‌منظور ترویج 

فناوری نانو بپردازد. آثار رسانه‌های رسمی که در این جشنواره شرکت 

کرده‌اند در 6 بخش صدا، سیما، خبرگزاری و پایگاه خبری، روزنامه، عکس 

و شبکه‌های اجتماعی دریافت می‌کند،  درکنار رسانه‌های عمومی، در دو 

بخش رسانه‌های تخصصی صنعت و دانشجویی نیز گزارش‌هایی ارسال 

می‌شود و توسط داوران ارزیابی می‌شوند. در جشنواره امسال بیشتر از 

300 اثر در سه بخش رسانه‌های عمومی، رسانه‌های تخصصی صنعت 

و دانشجویی به دبیرخانه جشنواره ارسال‌شده و مورد بررسی قرار گرفتند. 

در حاشیه این مراسم، می‌توان به حضور علی وحدت، ریاست صندوق 

شکوفایی و نوآوری اشاره کرد.

  اعلام برترین‌ها
»فرهیختگان« به‌عنوان رسانه برتر و اثر »ندا اظهری« خبرنگار سرویس 

دانشگاه این روزنامه تحت‌عنوان »صرفه‌جویی 90 درصدی مصرف آب با 

فناوری نانو« به‌عنوان رتبه دوم بخش روزنامه‌ها انتخاب شدند. 

خبرگزاری ایسنا، شبکه پنج سیما و رادیو اقتصاد ازجمله دیگر رسانه‌های 

برتر جشنواره امسال بودند. رتبه اول روزنامه‌ها، روزنامه جام‌جم و رتبه 

دوم روزنامه‌ها روزنامه »فرهیختگان«؛ آثار برتر خبرگزاری‌ها، رتبه اول 

خبرگزاری فارس و رتبه دوم خبرگزاری مهر؛ برترین آثار بخش سیما، رتبه 

اول از خبرگزاری صداوسیما و رتبه دوم از خبرگزاری صداوسیما. آثار برتر 

رادیویی، رتبه برتر رادیو ایلام؛ رتبه اول رادیو جوان؛ رتبه دوم رادیو اعلام شد. 

  آشنایی مردم با نانو مدیون فعالیت رسانه‌هاست
در نبود سرکار، علی بیت‌اللهی، مشاور ارشد ستاد توسعه نانو سخنرانی 

کرد و موفقیت‌های ستاد توسعه فناوری نانو را مدیون تلاش محققان و 

دانشجویان و استادان دانشگاهی دانست و اظهار داشت که به‌طورقطع 

این موفقیت بدون همکاری رسانه‌ها ممکن نمی‌شد. او به این نکته اشاره 

کرد که مردم ما طی این سال‌ها توانستند به باور »ما می‌توانیم« برسند. در 

20 سال گذشته که فناوری نانو تازه شکل‌گرفته بود، به تعداد انگشتان دو 

دست استاد در کشور وجود نداشت که بتواند تعریف جامعی از فناوری نانو 

داشته باشد اما امروز، ایران یکی از کشورهای پیشگام در عرصه فناوری 

نانو در دنیا شناخته می‌شود. به گفته او، درحال‌حاضر بیش از 1100 

محصول نانوی ایران در بازارهای داخلی و خارجی عرضه شده است. 

همچنین ایران توانسته با محوریت ستاد نانو، 10 استاندارد بین‌الملل 

را در کمیته ایزو به تصویب برساند. اکنون بیش از 160 کشور از این 

استانداردها در تولید محصولات خود بهره می‌برند. بیت‌اللهی ادامه داد: 

»تشکیل شبکه‌های فناوری پایدار اتحادیه اروپا یکی از برنامه‌هایی است که 

از قریب چهارسال پیش ارائه شده و قرار است با مشارکت 40 کشور دنیا در 

کمیسیون اتحادیه اروپا تصویب شود. مدیریت این شبکه را ایران برعهده 

دارد که حکایت از جایگاه والای ایران دارد.«  مشاور ارشد ستاد توسعه 

فناوری نانو در ادامه مطرح می‌کند که ایران تا رسیدن به نقطه مطلوب 

فاصله دارد و با وجود کاستی‌ها و نقایص موجود، نیاز است با معکوس 

کردن مهاجرت در کشور، چالش‌های موجود را مرتفع کرد. او در ادامه به 

اهمیت بخش نانو و دانش‌آموزی پرداخت و اذعان کرد که دانش‌آموزان 

در این بخش در پژوهش‌سراها تحقیق می‌کنند. شبکه آزمایشگاهی که 

چندسالی است از سوی ستاد نانو راه‌اندازی شده، درحال‌حاضر بیش از 

1200 عضو دارد. این شبکه آزمایشگاهی در تحریم‌ها به‌خوبی توانست 

ظرفیت‌های کشور را ارتقا دهد.  بیت‌اللهی همچنین درباره خدمات ستاد 

توسعه نانو گفت: »ستاد توسعه فناوری نانو در کریدور خدمات فناوری از 

زمان اجرای پژوهش تا مراحل پایانی طرح و تجاری‌سازی، محققان را 

همراهی می‌کند تا دستاوردهایی داشته باشیم که دنیا آنها را به‌رسمیت 

بشناسد. ایران از ظرفیت‌های خوبی در حوزه نانو و دیگر فناوری‌ها برخوردار 

است و امیدواریم با کمک رسانه‌ها، در تمام بخش‌های فناوری چون بایو، 

موشکی و... به پیشرفت برسند.«  علی وحدت، رئیس صندوق شکوفایی و 

نوآوری هم در این مراسم گفت: »حوزه نانو جزء اولین بخش‌های تحقیقاتی 

کشور است که با سازوکار و ساختاری مشخص توانسته در حوزه صنعت 

از امکانات علمی کشور بهره‌مند شود.« او معتقد است که عملکرد ستاد 

می‌تواند الگویی برای توسعه دیگر حوزه‌های فناوری باشد. موفقیت ستاد 

طی 10 تا 15 سال گذشته مدیون برنامه‌ریزی‌های دقیق بوده است. 

   گزارش
در اختتامیه جشنواره نانو و رسانه 

وزنامه نانویی کشور شد »فرهیختگان« برترین ر

غفلت از علوم همگرا کشور را
 به خارج از مرزها وابسته می‌کند

متخصصان علوم همگرا در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

»فرهیختگان« برترین 
وزنامه نانویی کشور شد ر

در اختتامیه جشنواره نانو و رسانه  
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مدیرمسئول »فرهیختگان«:

استادان دانشگاه آزاد از امتیاز فرهنگی
وزنامه »فرهیختگان« استفاده کنند  ر


